### 2024 日本のうたごえ祭典 in 佐賀



## Love & Peace 未来の子どもたちへ

~ 青い空・緑の大地・豊かな海 ~

# 賛同金ご協力のお願い

日頃より、うたごえ運動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

日本のうたごえ祭典は、全国規模の音楽祭典として、1953 年以来、全国各地で開催されてきました。そして 2024 年は佐賀県にて開催いたします。

本祭典は「Love & Peace 未来の子どもたちへ ~ 青い空・緑の大地・豊かな海 ~」をテーマに掲げ、世代・地域を超えてつながり合い、美しい自然・平和の尊さ・人間の尊厳を共に歌い交わす祭典とすべく、現在準備を進めております。

つきましては、祭典開催にあたって皆様のお力添えをぜひともお願いいたします。とりわけ、財政的な成功も祭典開催にあたっては重要な側面となります。うたごえ運動は、スポンサーを持たない、自分たちでつくる運動です。開催にあたっては、会場費はじめ、たくさんの費用がかかります。残念ながら、チケット代だけでは十分まかないきれません。どうぞご理解いただき、財政的なご支援をお願いしたいと思います。ぜひとも、開催にご賛同いただき、賛同金へのご協力をよろしくお願いします。

#### おもなイベントと開催日・会場など

月11/29〈金〉 **合唱発表会・特別音楽会**〈佐賀市文化会館・大ホール〉

月11/30〈土〉 大音楽会〈SAGA アリーナ〉・みんなでうたう会など

 $\int 12/1$   $\langle \Box \rangle$  合唱発表会・オリジナルコンサートなど

## ◆一般賛同金 1 口 **1,000** 円 ◆特別賛同金 1 口 **10,000** 円

- 祭典プログラムにお名前を掲載させていただきます。
- 特別賛同金は1口につき大音楽会チケットを1枚贈呈いたします。
- 各都道府県協議会もしくは各団体でまとめていただき、実行委員会へご送金ください。
- 申込書は、e-mail または FAX でお送りください。

【振込先】 ゆうちょ銀行

名称: 日本のうたごえ祭典実行委員会 口座番号: 00170-2-696996

他金融機関からは ゆうちょ銀行 店番:019 当座預金 口座番号:0696996

名義: 日本のうたごえ祭典実行委員会

2024 日本のうたごえ祭典 in 佐賀 実行委員会 〒849-0923

佐賀県佐賀市日の出1丁目 12-17 FAX : 050-3383-3061

E-mail : <u>2024nichiutasaga@gmail.com</u> 電 話 : 080-4277-3896 (松田 さえ子)

090-3987-1583 (松永 正美)

都道府県名	団体名	<u>担当者</u>
連絡先(携帯)	E-mail	

お名前	ふりがな	口数		100 (600-	お夕前の
		一般	特別	金額	お名前の 掲載〇×
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
				円	
	合計			円	

## ■送り先:

2024 日本のうたごえ祭典 in 佐賀 実行委員会

FAX: 050-3383-3061

E-mail: 2024nichiutasaga@gmail.com